I[TPOTPAMMATIZEMOXZ 1 - 2012-2013 A

QUIZ 1

ONOMATEIIONYMO: |AITANTHXEIX

API®GMOX MHTPQOY:

Epoton 1
int x;
scanf("%d", &x);
switch(x%4) {
case 1:
case 2:
printf("A\n");
break;
case 3:
printf("B\n");
break;
default:
printf("C\n");
}

T eKTVTOVEL O TOPATAVED KOIKOG
(1) avtox etvan 8? C
(1) avto x elvar 9?7 A
(i11) av to x glvor 10?7 A

(iv) avto x givan 11?7 B

Epotnyon 2
SoumAnpoote ™ ovvOnkn oty mopokdte® evtoln if 1ol dote av to y givon petagd 1 ko 10
(ovumeprlopPoavouévev) vo EKTUTMVETOL OK, SL0POPETIKA VO, EKTUTTOVETAL EFTor

int y;

scanf("%d", &y);

if ( vy >= 1 && yv <= 10 ) {
printf("ok");

}

else {
printf("error");
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QUIZ 1

ONOMATEIIONYMO: |AITANTHXEIX

API®GMOX MHTPQOY:

Epoton 1
int x;
scanf ("%d", &x);
if (x < 10 && x > 5) {
printf("A\n");
} else if (x == 8) {
printf("B\n");

}

else {
printf("C\n");

}

Tt EKTUTOVEL O TOPATAVED KOOKOG
(1) avtox etvan 0?7 C
(i1) av to x elvar 8?7 A
(iii) av to X etvar 9?7 A

(iv) av to X givan 10? C

Epotnon 2
Ipayte pia eviodn switch 1 onoia va givat 1codvvaun pe v Topakdto evioln if.
if ( x == || x == 2) { switch (x) {
printf("ok"); case 1:
} case 2: printf("ok");
else { break;
printf("error"); default: printf("error");
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QUIZ 1

ONOMATEIIONYMO: |AITANTHXEIX

API®GMOX MHTPQOY:

Epoton 1
int x;
scanf ("%d", &x);
switch(x) {

case 9:

case 10:
printf("good\n");
break;

case 8:
printf("ok\n");

}

SoumAnpmote 0Tl Aginel and ™V mopandve eviol switch €161 dote av 10 X glvar 9 11 10 va
extundveTon good, av eivar 8 va exktundveTol ok kol o€ OAEg TIG GAAES TEPIMTAOGELS VoL U YiveTal
timota.

Epotnon 2

BaAte dykiotpa { } oto KotdAANAO onpeio TG TapaKAT® EVIOANG if €101 MoTE OTOV EKTEAEGTEL VO
EULPAVICTOLV oTNnVv 000vn éva Bavpactikd Ki éva d0AAPLo. ENUEIDCTE TS O KOJKAG OgV givat
OWGOTA GTOYIGUEVOG 0POD OeV givatl akoOun Yvootd mov Ba mpénet vo PpiockovTat Ta dyKioTpa.

Yrdpyovv 000 GOCTES OMOVTNGELS:

int x = 14, y = 15; int x = 14, y = 15;
if (x < 10) { if (x < 10) {
if (y > 10) if (y > 10)
printf("*"); printf("*");

} else } else  {
printf("!"); printf("!");
printf("s"); printf("s");

}
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QUIZ 1

ONOMATEIIQNYMO:

API®GMOX MHTPQOY:

Epoton 1
char c;
scanf (" %c", &c);
switch(c) {
case 'A':
printf("good ");
case 'B':
case 'C':
printf("ok ");
break;
default:
printf("bad ");
}

Tt EKTVTTAOVEL O TOPATAVED KOIKOG
(1) av to ¢ elvar 'A'?  good ok

(i1) av 7o ¢ givar 'B'? ok

(111) av to ¢ ivon 'b'? bad

(iv) av to ¢ etvan 'C'? ok

Epoton 2

Ipéyte pia evtodn if n omoia va glvat iloodvvaun pe Ty mopakdto evioin switch.

switch(c) {
case 'A':
case 'B':
printf ("good\n");
break;
default:
printf ("bad\n");

if (¢ == "'A" || ¢ == 'B") {
printf ("good\n");

}

else {
printf ("bad\n");

}




